



# 一条与缅北互通黑产业链条被斩断

## 26名犯罪嫌疑人落网

星报讯(记者 徐越蕾)记者从铜陵警方获悉,近日,铜陵市公安局义安分局抓获涉诈犯罪嫌疑人26人,成功斩断了一条与缅北互通的黑产业链条。

今年初,铜陵市公安局义安分局刑侦大队民警在工作中发现,铜陵籍缅北回流人员刘某、周某和杨某等三人多次组织和诱骗同乡,偷渡到缅北从事“杀猪盘”诈骗活动。为从源头遏制电信网络诈骗犯罪,斩断向境外输送涉诈人员的黑产业链条,铜陵市公安局义安分局抽调精干警力成立专案组开展调查。

专案组先后派出10余个组,前往全国十多个省市地区,寻找该团伙的参与者和受害人,共抓获涉案的缅北“杀猪盘”诈骗

公司团伙成员26人。

经审讯查明,该团伙在境内形成了一条成熟隐蔽的偷渡链,以人带人、人骗人的方式,通过一定的武力强制手段,将新人带至缅甸,扩充公司实力。境外公司员工则在各种社交平台上,将自己包装成事业有成的成功人士,然后用虚构的人设与异性聊天,培养感情,获取信任后,就向对方介绍推荐各种虚假投资平台,从而骗取投资款。目前刘某、周某和杨某等26人已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

警方提醒,出境不是“捷径”,切勿轻信非法招工或诱惑出境信息,一旦落入色情、赌博、电信诈骗等圈套,后果不堪设想。

## 女子遭遇诈骗 民警及时按下“止付键”

星报讯(记者 徐越蕾)近日,家住安庆太湖县的方女士遭遇“冒充客服理赔”骗局,就在方女士与骗子进行屏幕共享时,太湖县公安局城西派出所民警及时按下“止付键”,成功切断了转账的最后一步。

8月11日下午,方女士在家中接到自称是快递员工的陌生电话,对方称方女士的快递在运输过程中不慎遗失,要对其进行赔偿。双方添加QQ后,对方以无法转账需要其关闭“百万保障”为由要求其下载一款视频会议软件,因方女士确实购买了快递员所说的快递便信以为真,按照对方要求,下载了此款软件,并通过“屏幕共享”的方式,进行了所谓的“退款”操作。

然而,让方女士万万没有想到的是,对

方一通热心“遥控”操作后,自己不仅没有得到退款,反而收到了银行发来的短信验证码、登录提醒以及安全风险提示。这下方女士顿时慌了神,意识到自己可能遇到了诈骗,又不知如何关闭APP的她匆忙赶到城西派出所求助。

“快退出屏幕共享!这是诈骗!”待方女士到达派出所后,民警第一时间关闭了她手机上的屏幕共享软件,并迅速联系县公安局反诈中心,将其名下银行卡进行保护性止付,为方女士守住了卡内的5万余元。

民警提醒,切勿轻信陌生来电,更不要随意与陌生人进行“屏幕共享”,遇到可疑情况时,及时拨打110报警电话,谨防上当受骗。

## 男子心存侥幸酒驾 凌晨开车仍被查

星报讯(彭进 记者 唐朝)记者从马鞍山市交警部门了解到,在该市近日进行夏夜治安巡防“零点”行动中,一名心存侥幸酒后驾车的外地驾驶人被警方查获。

8月12日凌晨,马鞍山交警雨山大队整合警力在城区开展夏夜治安巡防集中统一行动,严查夜间酒醉驾交通违法行为。期间,夜查民警对一辆沿雨山路由西往东行驶的外地号牌小轿车进行检查时,发现驾

驶人韩某存在酒驾嫌疑。经呼气酒精检测,韩某体内酒精含量为112mg/100ml,涉嫌醉酒后驾驶机动车。

经查,韩某表示自己来到马鞍山接受商业伙伴宴请。酒局散席后,韩某自我感觉没有喝多,并且推断马鞍山凌晨不会有交警查车,于是心存侥幸自行开车前往入住酒店,没想到途中被交警当场查获。目前,违法驾驶人血样已送检,案件仍在处理中。

## 安徽省2023年诚信(优秀)示范展示单位

合肥视宁眼科医院有限公司  
法定代表人:金世杰

安徽长鑫机械制造有限公司  
法定代表人:刘伟

巢湖市脱氏眼科医院有限公司  
法定代表人:脱颖

蚌埠市恒邦装饰工程有限公司  
法定代表人:何庆邦

合肥佳德口腔医院管理有限公司  
法定代表人:韦强

蚌埠市创力物业管理有限公司  
法定代表人:江敬中

亳州市谯城区博雅口腔诊疗有限公司  
法定代表人:李萍

阜南汽车驾驶员培训学校有限公司  
法定代表人:刘海霞

安徽省药加医大药房有限公司  
法定代表人:田献明

黄山吟吟达食品有限公司  
法定代表人:陈志豪

## 安徽金花朱琳入选杭州亚运参赛名单



朱琳在比赛中回球。新华社 宋伟仁/摄

星报讯(记者 江锐)近日,中国网球协会公布杭州亚运会网球项目参赛运动员名单。安徽金花朱琳名列其中,这将是她首次参加亚运会比赛。

根据《网球项目2023年杭州亚运会参赛选拔办法》相关要求,按照截

至2023年5月30日ATP和WTA公布的国际排名,国家队教练组综合考虑运动员的思想政治素质、技战术特点、培养潜质等因素,经选拔工作组审议通过,报网球中心批准,现对杭州第19届亚运会网球项目参赛运动员名单进行公示。其中男队布云朝克特、孙发京、吴易昺、张之臻、特日格乐入选,女队王欣瑜、王曦雨、朱琳、杨钊煊、郑钦文、徐一璠入选。

亚运会历史上,中国网球的金牌之旅始于1986年汉城亚运会,当时中国获得女子单打、女子团体金牌。1990年北京亚运会,中国又

获得男子项目的三枚金牌。2018年雅加达亚运会,中国队共斩获两金两银。本次中国女队星光熠熠,郑钦文、朱琳、王欣瑜、王曦雨都是巡回赛的常客,郑钦文和朱琳还在今年拿到了生涯中的首冠,杨钊煊和徐一璠的双打则是黄金组合。

## 讲述红色故事 传播红色精神

星报讯(胡运婧 季云冈 记者 马冰璐)近日,合肥市关心下一代工作委员会公布“第一批合肥市关心下一代爱国主义教育基地”名单,青阳路社区红色口述史馆入选。

近年来,青阳路社区党委将“汇聚红色力量 办好民生实事”作为社区服务理念,以党建工作为核心统领全局,以红色文化为切入点凝聚人心,探索了“青阳路红色党建”创新模式,架起了社区与企业、社区与居民、居民与居民间的沟通桥梁,形成了基层党组织引领、多方参与的社区治理新格局。

据悉,2017年,青阳路社区在区街的正确领导与指导下,结合辖区红色资源,收集整理资料,打造红色口

述史馆,进一步挖掘解放战争、抗美援朝战争等的历史事迹,把这些老战士的珍贵影像记录下来,把他们的革命故事挖掘整理出来。为了更好地开展爱国主义教育,2022年6月,红色口述史馆提档升级,面向居民群众开放,整个馆分为四大板块:峥嵘岁月、红色记忆、荣耀勋章、红色教育;宣讲员通过“口述”的方式向党员群众讲述红色故事,传播红色精神。

截至目前,升级后的红色口述史馆已开展宣讲100余次,覆盖4000余人,其中学生听众达3000人。青阳路社区将继续利用好这一平台,引导青少年在真切的亲身参与和深刻的实践体验中升华思想认识,赓续红色血脉。

## 人大代表进社区 听民声表民意

星报讯(章瑞雯 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟)为进一步密切人大代表与广大群众的联系,促进区人大代表更加深入地了解基层、贴近实际,提高建议质量,更好地履行代表职责,8月9日,合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区人大代表工作站开展了听取民意大家谈活动,广泛征求选民的意见、建议,深入了解基层群众的所需所盼所想,掌握他们普遍关心关注的热点难点问题,研究协调解决相关问题的措施和办法。

此次人大代表听取民意采取座谈会和入户走访相结合的形式,进

一步强化为民发声、监督履职作用,凝聚共识,形成合力。

人大代表李斌认真听取选民问题、及时给予解答,收集好选民意见建议、进行分类整理移交职能部门处理。

此次人大代表联系选民座谈会,畅通了选民反映社情民意的渠道。人大代表充分发挥在践行全过程人民民主实践中的桥梁纽带作用,广泛宣传党的二十大精神,推动人民群众急难愁盼的问题得到有效化解,他们用实实在在的行动,架起访民情、听民意、聚民智、解民忧的“连心桥”。